

*Для чего нужно мыть комнатное  
растение?*

2 младшая группа  
Воспитатель:  
Кононович Ю. С

---

---



# *Начнем с начала – для чего мыть комнатные растения?*

Все любят чистоту: «...и котята, и утята, и жучки, и червячки...», а уж домашние растения тем более. Ведь чем более чистые у них листья, тем им легче «дышится», а про эстетическую сторону и говорить нечего. Особенно важна чистота листьев для растений, находящихся на кухне, где к пыли в воздухе добавляются еще и разнообразные продукты горения.

Когда цветок находится в естественных условиях произрастания, то его поливает дождь, тем самым смывая накопившуюся на листьях пыль. В комнатных условиях наши растения лишены этого удовольствия, но у них есть мы – их заботливые владельцы.

---

---



## *Чего нельзя делать ни в коем случае:*

- мыть фиалки, гloxинии, бегонии (цветущие и листовые), растения, у которых есть «волоски» на листьях.(Очистку листьев таких растений нужно проводить с помощью мягкой кисточки)
- мыть растения холодной водой (имеется в виду не прохладная, а именно холодная)
- мыть растения горячей водой



# Как мыть растения:

• Мыть растения теплой водой (еже ощутимой кожей рук)

• Большие растения мыть в ванной или душевой кабинке, используя душ. Предварительно прикройте почву, обернув горшок сверху пищевой пленкой, чтобы не вымывать землю.

• Кактусы можно и нужно мыть, поливая на них сверху из лейки.

• Комнатные растения с большими листьями (каучуконосные фикусы, замиокулькасы, спатифиллумы, антуриумы, фаленопсисы) лучше всего аккуратно обтирать влажной губкой.

• После того как листья высохнут (при условии, что листья достаточно большие у цветка) – обработать их специальным блеском для листьев. Он придаст им глянец и предотвратит от оседания пыли в течение 1,5 – 2 месяцев.



Проводить подобные водные  
процедуры не реже 1-2 раза в год,  
но можно и чаще при  
необходимости!

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

---

---